

PERSONÁLIE

**Aleš Hok**

obchodní ředitel, Zebra Systems

Nově jmenovaný obchodní ředitel dosud v Zebra Systems jako konzultant a vedoucí týmu softwarových řešení Acronis. Nadále bude zodpovědný za rozvoj partnerské sítě, hledání obchodních příležitostí a strategický rozvoj obchodu. V Zebra Systems pracuje od roku 2006.

**Miloš Mrázek**

šéf logistiky v klastru Česko-Slovensko-Maďarsko, Gefco

Dosud vedl Miloš Mrázek ve společnosti Gefco logistické toky hotových vozů v České republice a na Slovensku. Nyní nově přebral zodpovědnost v rámci klastru Česko-Slovensko-Maďarsko, kde bude zodpovídat za strategii a vytváření synergií.

**Ingo Steinkrüger**

generální ředitel, Interroll

Současný generální ředitel společnosti thyssenkrupp System Engineering Ingo Steinkrüger převezme od letošního 1. května pozici generálního ředitele globální skupiny Interroll Group. Ve funkci nahradí dosavadního šéfa Paula Zumbühla který oznámil svůj odchod loni v červnu a bude nominován na budoucího předsedu představenstva Interrollu.

SPOLEČNOST

Cargo-partner pomohl obětem zemětřesení

Společnost cargo-partner pomohla v Chorvatsku rodinám, jejichž domovy zničilo prosincové zemětřesení. Darovala dvanáct nových kontejnerů, které pro ně budou sloužit jako ubytování, zatímco místní úřady jim pomohou s rekonstrukcí jejich domů. Každý kontejner je vybaven základním nábytkem a vybavením, včetně čtyř postelí, malé kuchyňky, topení a chemického WC. V jednom kontejneru se ubytují čtyři lidé, projekt tak poskytne útočiště nejméně dvanácti rodinám.



Foto: cargo-partner

Certifikáty ELA cElog letos v nouzovém režimu

Předávání mezinárodních odborných certifikátů cElog Evropské logistické asociace ELA úspěšným absolventům vedlejší specializace Logistika – mezinárodní přeprava a zásilatelství se letos koná v nouzovém režimu. Katedra logistiky Vysoké školy ekonomické v Praze ve spolupráci s Českou logistickou asociací vzhledem k epidemiologickým opatřením letos nepřipravila obvyklou slavnostní akci, ale absolventům v současnosti předává certifikáty individuálně prostřednictvím sekretariátu katedry logistiky nebo je zasílá poštou. Cílem je maximální ochrana zdraví všech zúčastněných.

DB Schenker vozí české biatlonisty na Světový pohár

O přesuny českých biatlonistů na jednotlivé závody Světového poháru v biatlonu se již čtvrtým rokem stará logistická společnost

DB Schenker. Biatlonový kamion v letošním ročníku obměnil tahač za modernější Renault T High 480 a také získal nový polep, na kterém dominují malorážkou mířící Michal Krčmář a na startu soustředěná Markéta Davidová. Nechybí ani tradiční národní symbol lva. Dvojici řidičů Martinu Žákovi a Veronice Věbrové budou na palubě kromě elektronických asistenčních systémů rozjezdu do kopce pomáhat také senzory kontroly tlaku v pneumatikách či kontrola stability vozidla.

GLS odměnila vítězky soutěže Podnikavá žena

Do kategorie e-Žena v rámci projektu Podnikavá žena, který od roku 2014 pořádá společnost Ženy ve spolupráci s Asociací malých a středních podniků a živnostníků ČR, se přihlásilo 18 podnikatelek. Široká veřejnost následně vybrala tři nejlepší projekty. E-Ženou roku se stala majitelka internetového obchůdku s vlnou a přízemí Veronika Švecová, dále Kateřina Podzemná vlastníci e-shop s přírodní kosmetikou a majitelka značky Padnoucí podprsenka Šárka Křivánková. Vítězky byly odměněny poukazem v hodnotě 15 tisíc korun na službu e-Balík Profi od společnosti GLS.

Zaměstnanci Panattoni podpořili UNICEF

Zaměstnanci společnosti Panattoni po celé Evropě se zúčastnili sportovně-charitativní aktivity na podporu Dětského fondu Organizace spojených národů UNICEF. Na 211 pracovníků z osmi zemí se zapojilo do firemní charitativní kampaně Robomania a po dobu dvou týdnů sbíralo body do mobilní aplikace Activy. Společně tak dohromady získali 143 777 bodů. Každý bod byl následně konvertován na peněžní měnu a zdvojnásoben. Tak vznikla suma ve výši v přepočtu 1,7 milionu korun, kterou Panattoni následně zaslala přes UNICEF na podporu dětí v Súdánu, Jemenu, Nigérii a Sýrii.